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NÚM. 

 

 

 

 

LXIV LEGISLATURA 

 
 

 

 

SEGUNDO  PERÍODO ORDINARIO PRIMER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 03 de mayo del año 2022, a las 11 horas con 

03 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario, correspondiente al Primer  Año de su 

Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL  DIP. JOSÉ XERARDO RAMÍREZ 

MUÑOZ. 
 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muy buenos días.  Le solicito a las 

Diputadas y Diputados, favor de tomar sus curules a efecto de dar inicio con la Sesión 

programada para el día de hoy. Muy buenos días a todas, a todos quienes nos siguen a 

través de la plataforma del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas y a través de los 

diferentes medios que replican la Sesión del día de hoy. Le solicito respetuosamente a la 

Primera Secretaria, tome pase de lista y verifique el Quórum Legal, para sesionar. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su venia,  

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las Ciudadanas Diputadas y de los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente, Diputada. 

 

 

    INFANTE MORALES ANALÍ.-  

 

 

    CERRILLO ORTIZ VIOLETA.- Presente. 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-   

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- Presente, Diputada. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.-  

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.-  

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.-  

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- 

 

  

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.-   

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.-  

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.-  
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BRIONES OLIVA HERMINIO.-  

 

 

MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.-  

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.-  

Presente. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente.  

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Aquí, presente. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

Presente. 

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- Presente. 

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.-  

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.-  Presente, Diputada. 

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- Presente, Diputada. 

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-  Presente, 

Diputada. 
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SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.-  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que en el Pleno se encuentran 15 Diputadas, Diputados de 30; por los cual, no 

existe Quórum Legal, para continuar, para iniciar la Sesión. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito, instruyo a la Dirección 

de Apoyo Parlamentario, llame nuevamente a las Diputadas y a los Diputados que se 

encuentran dentro del edificio, a efecto de que puedan bajar a este salón de sesiones. En 

tanto, se declara un Receso de 5 minutos.  

 

 

 

R  E  C  E  S  O 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito a la Primera Secretaria, 

tome pase de lista nuevamente para verificar si hay Quórum Legal, para llevar a cabo la 

Sesión.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su venia, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las Ciudadanas Diputadas y de los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente. 

 

 

    INFANTE MORALES ANALÍ.- Presente. 
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    CERRILLO ORTIZ VIOLETA.- Presente. 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-   

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- Presente, Diputada. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente, buenos días. 

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente, buenos 

días. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.-  

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- 

 

  

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.-   

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.-  

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente, 

presente. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente, 

Secretaria. 
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GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.- 

Presente, Diputada Secretaria. 

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.-  

Presente. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente.  

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Presente. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

Presente, Diputada. 

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.-  

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente, 

Diputada. 

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.-  Presente, Diputada. 

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- Presente, Diputada. 

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-  

 

 

SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- Presente. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se encuentran en el Pleno 21 Diputadas, y Diputados de los 30; por lo cual, 

tenemos  Quórum Legal,  para iniciar la Sesión. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias. Le solicito 

justifique la inasistencia, de la Diputada Susana Andrea Susana Barragán Espinosa, quien 

se encuentra atendiendo asuntos correspondientes al distrito XI, que representa al interior 

de esta Legislatura. Habiendo Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 

68  fracciones I, II, VI y IX de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; 121, 122, 

123, 124, 125, 126, 127 y 128  de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado; y 45, 

47 y 48 de nuestro Reglamento General, da inicio esta Sesión Ordinaria del Segundo 

Período Ordinario de Sesiones dentro del Primer  Año de nuestro Ejercicio Constitucional. 

A consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Lectura de una Síntesis del Acta de la Sesión del día 09 de 

marzo del 2022. 

 

 

4. Lectura de una Síntesis de la Correspondencia. 

 

 

5. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen mediante el 

cual se presenta la terna para elegir un integrante del Consejo 

Consultivo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado 

de Zacatecas. 

 

 

6. Designación en su caso, de un integrante del Consejo 

Consultivo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado 

de Zacatecas. 

 

 

7. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen respecto de 

la Iniciativa de Punto de Acuerdo, para crear la Comisión 

Especial para investigar la corrupción del pasado. 
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8. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen relativo a la 

solicitud de intervención, a efecto de que se le solicite un 

informe a la Secretaría de la Función Pública, presentada por 

el Ciudadano Jorge Rada Luévano. 

 

 

9. Asuntos Generales; y, 

 

 

10. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Pregunto a las Diputadas y  Diputados, si están de acuerdo con el 

Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo aprueben, sírvanse manifestarlo 

en forma económica levantando su mano; y solicito a la Primera Secretaria, tome y dé 

cuenta del resultado de la votación; Diputadas y Diputados, a favor del Orden del Día… En 

contra… Abstenciones. 

 

 

 

LA  DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por unanimidad de las y los Diputados presentes, se aprueba el Orden del 

Día.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, Diputada 

Secretaria; de acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del 

Día. Continuando con el mismo, le solicito al Segundo Secretario, dé lectura a la Síntesis 

del Acta de la Sesión de esta Honorable Legislatura Local correspondiente al día 09 de 

marzo del año 2022.  

 

 

 

    LA DIP. ÁVALOS MÁRQUEZ.- Diputado Presidente, para 

que registre mi asistencia, Ávalos Márquez María del Refugio.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada 

Ávalos, bienvenida.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  
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    EL  DIP. PRESIDENTE.- Adelante.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Da lectura de una 

Síntesis del Acta de la Segunda Sesión Solemne  de la Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado, celebrada el día 09 de marzo del año 2022, dentro del Segundo 

Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio 

Constitucional; con la Presidencia del Ciudadano  Diputado José Xerardo Ramírez 

Muñoz; auxiliado por los Legisladores; María del Mar de Ávila Ibargüengoytia y 

Nieves Medellín Medellín, como Secretarios, respectivamente. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0066, de fecha 03 de mayo del año 2022). Es cuanto, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. En razón de lo anterior, se somete a consideración de la Asamblea el contenido 

del Acta referida para su discusión, modificación en su caso, y aprobación. No habiendo 

observación alguna al contenido del Acta, se somete a su aprobación; quienes estén de 

acuerdo con su contenido, sírvanse expresarlo en forma económica, levantando la mano; y 

pido a la Primera Secretaria, dé a conocer del resultado de la votación. Quienes estén a 

favor… En contra… Abstenciones… 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Acta por unanimidad de las Diputadas y los Diputadas 

presentes.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada. Conforme al 

resultado de la votación, se declara aprobada  el  Acta de la Sesión del día 09 de marzo del 

año 2022 de esta Legislatura Local;  y se instruye a la Dirección de Apoyo Parlamentario, 

para que le dé el trámite correspondiente. Continuando con el Orden del Día, solicito a la 

Primera Secretaria, dé lectura a la Correspondencia recibida. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su venia, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada.  
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Da lectura de una 

Síntesis de la Correspondencia recibida: 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Cámara de Senadores del Congreso de 

la Unión. Asunto. Remiten un ejemplar del Punto de Acuerdo, mediante el cual exhortan a 

los Congresos de las Entidades Federativas, para armonizar su legislación con el artículo 45 

de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes; y garantizar que la 

edad mínima para contraer matrimonio sea establecida a partir de los 18 años. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Tribunal de Justicia Laboral 

Burocrática del Estado de Zacatecas.  Asunto. De conformidad con lo establecido por la 

Ley Orgánica del Municipio y la Ley del Servicio Civil del Estado, solicitan la intervención 

de esta Legislatura, para que el Ayuntamiento de Fresnillo, Zac., dé cumplimiento a la 

Resolución emitida dentro de la demanda presentada por la Ciudadana Verónica del 

Carmen Villanueva Mijares. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Presidencias Municipales de 

Villanueva y Pánuco, Zac. Asunto.  Hacen entrega del Informe Anual de Cuenta Pública 

del ejercicio fiscal 2021, debidamente aprobados por sus Cabildos; así mismo, incluyen los 

Informes relativos a sus Sistemas de Agua Potable y Alcantarillado, debidamente 

aprobados en reunión de sus Consejos Directivos. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Presidencia Municipal de Guadalupe, 

Zac. Asunto. Presentan el Expediente Técnico, mediante el cual el Ayuntamiento solicita la 

autorización de esta Legislatura para enajenar un bien inmueble bajo la modalidad de 

donación, a favor de la Secretaría de la Defensa Nacional. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Presidencia Municipal de Guadalupe, 

Zac. Asunto. Presentan el Expediente Técnico, mediante el cual el Ayuntamiento solicita la 

autorización de esta Legislatura para llevar a cabo la operación del refinanciamiento de su 

Deuda Pública a largo plazo. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Auditoría Superior del Estado.  

Asunto. Remiten los Informes Generales Ejecutivos, derivados de la revisión de las Cuentas 
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Públicas del ejercicio fiscal 2020, de los Municipios de Cañitas de Felipe Pescador y El 

Salvador, Zac. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Auditoría Superior del Estado. Asunto.  

De conformidad con la legislación aplicable, remiten los Estados Financieros del Órgano de 

Fiscalización, correspondientes al mes de marzo, y el relativo al período enero – marzo, 

ambos del año 2022. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Auditoría Superior del Estado. Asunto. 

Remiten escrito, mediante el cual solicitan la intervención de esta Legislatura ante la 

Secretaría de Finanzas de Gobierno del Estado, para que les sean ministrados los recursos 

de su presupuesto, correspondientes al mes de mayo del 2022. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia. Presidencia Municipal de Loreto, Zac. 

Asunto. Remiten resúmenes y copias certificadas de las Actas de tres Sesiones de Cabildo 

celebradas los días 21 de marzo, y el 06 y 21 de abril del 2022. 

 

 

 

    Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria.  A la correspondencia leída, se le dará el trámite correspondiente por conducto 

de esta Presidencia.  

 

 

 

    EL DIP. GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- Con su permiso, 

Diputado Presidente, para que registre mi asistencia. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Con mucho gusto, Diputado 

González, se registra su asistencia.  

 

 

 

    LA DIP. BENÍTEZ SÁNCHEZ.- Diputado Presidente, pedir 

que si puede registrar mi asistencia, Benítez Sánchez Priscila. 
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada 

Benítez, bienvenida. Continuando con el Orden del Día, y conforme a lo establecido por los 

artículos 67 de nuestra Ley Orgánica, 105 fracción III y 123 de nuestro Reglamento 

General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su caso, del Dictamen mediante el 

cual se presenta la terna para elegir un integrante del Consejo Consultivo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Zacatecas. Se somete a discusión en lo general el referido 

Dictamen, las oradoras u oradores que quieran intervenir, favor de inscribirse ante esta 

Presidencia. No habiendo oradores para intervenir, se somete a votación nominal iniciando 

por mi derecha, le solicito al Primer Secretario, Segundo Secretario, tome y dé cuenta del 

resultado de la votación; así mismo, les solicito a las Diputadas y Diputados, favor de no 

abandonar el salón de Plenos una vez iniciada la misma. Adelante. 

 

 

 

    LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- Diputado Presidente, le 

solicito por favor, registre mi asistencia, Muñoz González Roxana.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- Gracias.  

 

 

 

    DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- A 

favor.  

 

 

    MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- A favor.  

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor.  

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- A favor.  

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- A favor.  

 

 

    BRIONES OLIVA HERMINIO.- A favor.  

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ MARÍA DEL REFUGIO.- A favor.  
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    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- A favor.  

 

 

    BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- A favor.  

 

 

    DEL MURO GARCÍA.- A favor.  

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Galván.  

 

 

 

    LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- En eso estoy, Presidente. 

Gracias. Galván Jiménez Maribel, a favor.  

 

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- A favor.  

 

 

    SANTACRUZ MÁRQUEZ.- A favor.  

 

 

    FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- A favor.  

 

 

    DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- A favor.  

 

 

    MANOLO GALLARDO.- A favor.  

 

 

    ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- A favor.  

 

 

    LAVIADA CIREROL ENRIQUE.- A favor.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Valdéz.  

 

 

 

    KARLA VALDÉZ.- A favor.  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputado Ortega.  

 

 

 

    ORTEGA SERGIO.- A favor.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Cerrillo.  

 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor.  

 

 

 

    VIOLETA CERRILLO.- A favor.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Infante.  

 

 

 

    INFANTE MORALES.- A favor.  

 

 

 

    MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- A favor.  

 

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- A favor.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 25 votos a favor, cero en contra, cero abstenciones.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. De acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido 

por los artículos 24 y 69 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, 125 fracción X de 

nuestro Reglamento General, se declara aprobado el Dictamen en lo general. Esta 

Presidencia pregunta a la Asamblea, si alguna Diputada o Diputado desea reservar parte o 

partes del Dictamen. No habiendo oradores inscritos en lo particular y estando aprobado en 
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lo general, se declara aprobado. De acuerdo con el contenido del Dictamen aprobado por 

esta Asamblea, y con fundamento en lo establecido por los artículos 65 y 96 de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas; 23 fracción I de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo, y 162 de nuestro Reglamento General, a partir de este momento Diputadas y 

Diputados nos constituimos en Colegio Electoral, y vamos a proceder a elegir dentro de los 

integrantes de la terna propuesta un integrante del Consejo Consultivo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Zacatecas. Se les recuerda a las señoras y señores 

Diputados, que esta terna está integrada por los siguientes ciudadanos: Sergio García 

Castañeda, Lisandro David Carrillo Félix y María Elena Ortega Cortés. Solicito a la 

Dirección de Apoyo Parlamentario, se cierren los accesos una vez iniciada la votación; de 

la misma manera, solicito respetuosamente a todo el personal que no sea de Apoyo 

Parlamentario y que sea asistente de alguna Diputada o Diputado, favor de abandonar el 

salón de Plenos para poder llevar a cabo la votación correspondiente. Le solicito a la 

Primera Secretaria, tome pase de lista a efecto de que pasen a recoger su papeleta 

correspondiente.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Nombra a todos y cada 

uno de los ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su nombre, pasen a depositar 

su cédula en el ánfora que se encuentra en el estrado… No es personal… De nada, 

Diputado… Prosigue nombrando a los ciudadanos Diputados, para que pasen a depositar su 

cédula en el ánfora… 

 

 

 

    LA DIP. RODRÍGUEZ CAMARILLO.- Diputado Presidente, 

si me permite, registrar mi asistencia.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, y se 

considera para su voto.  

 

 

 

    EL DIP. SALAS DÁVILA.- Para que de igual forma, registre 

mi asistencia, Diputado Presidente, Jehú Salas.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Si, Diputado, puede pasar por su 

papeleta, por favor. Que ya se le nombró Diputado Salas. 
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Continúa nombrando a 

los ciudadanos Diputados, para que pasen a depositar su cédula en el ánfora que se 

encuentra en el estrado.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito, Diputada Secretaria, 

informe a esta Mesa, cuántas papeletas tiene en su poder, para que se anulen… 

 

 

 

    EL DIP. ORTEGA RODRÍGUEZ.- Ortega Rodríguez Sergio, 

no fui llamado. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Ortega Rodríguez 

Sergio.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- ¿Alguna Diputada o Diputado que 

le falte su papeleta para emitir su voto? Diputada Secretaria, me informa cuántas papeletas 

quedaron… 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Tres, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito a la Primera Secretaria, 

pase lista nuevamente, a efecto de que se acerquen a esta Mesa Directiva a depositar el voto 

respectivo.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Nuevamente nombra a 

todos y cada uno de los Diputados asistentes para que pasen a depositar su voto.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera Secretaria y al 

Segundo Secretario, agrupen las cédulas de acuerdo al sentido de la votación, y tengan a 

bien hacer el cómputo de los votos; así mismo, hagan público el resultado. Adelante, 

Primera Secretaria, favor de informarle al Pleno el resultado de la votación. 
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por María Elena, votaron 12 personas, 12 Diputadas; por Lisandro, 4; y 

nulos, 10; en total, 26 votos.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le reitero, María Elena Cortés, 12 

votos; Lisandro David Carrillo Félix 4 votos, votos nulos 10. ¿Dónde está el 

fundamento?… Diputadas y Diputados, en base al artículo 21 fracción  VII de nuestra Ley 

Orgánica para designar al Presidente y demás Consejeros del Estado de Zacatecas, se tiene 

que hacer con dos terceras partes de los Diputados presentes de la Legislatura; por lo tanto, 

no se cumple este precepto y se desecha la terna presentada por la Comisión de Derechos 

Humanos. Continuando con el Orden del Día, y conforme a lo establecido por los artículos 

67 y 68 de nuestra  Ley Orgánica y 123 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la 

discusión y aprobación en su caso, del Dictamen respecto de la Iniciativa de Punto de 

Acuerdo, para crear la Comisión Especial para investigar la corrupción del pasado. Las 

Diputadas y Diputados que deseen intervenir, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No 

habiendo oradores inscritos para intervenir en lo general, se pasa a votación nominal 

iniciando por mi derecha, le solicito al Segundo Secretario, tome y dé cuenta del resultado 

de la votación. Y también, ruego a las Diputadas y Diputados, favor de no abandonar este 

recinto plenario una vez iniciada la misma.  

 

 

 

    LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA.- Diputado Presidente, le 

solicito registre mi asistencia, por favor, Barragán Susana… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Con todo gusto, Diputada. 

Bienvenida. Que inicie la votación, Diputada Secretaria.  

 

 

 

    DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- En 

contra.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Barragán.  

 

 

 

    BARRAGÁN SUSANA.- A favor.  
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    LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Mauricio Esparza, 

rectifico, en contra.  

 

 

 

    LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA.- ¿Me permite, rectificar 

mi voto, Diputado Presidente?  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Correa Valdéz… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Acatar la primera expresión que ha 

hecho, Diputada, y fue a favor, Diputada, lo siento. Diputada Imelda, no escuché su voto.  

 

 

 

    LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Mauricio Esparza, en 

contra.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputado Correa. 

 

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- En contra.  

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- En contra.  

 

 

    BRIONES OLIVA.- En contra.  

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ MARÍA DEL REFUGIO.- En contra.  

 

 

    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- En contra.  

 

 

    BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- En contra.  

 

 

    DEL MURO GARCÍA.- En contra.  
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    RODRÍGUEZ CAMARILLO.- En contra.  

 

 

    MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- A favor.  

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- A favor.  

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- A favor. 

 

 

    FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- A favor.  

 

 

    DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- A favor.  

 

 

    PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- En contra.  

 

 

    MANOLO GALLARDO.- En contra.  

 

 

    ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- En contra.  

 

 

    LAVIADA CIREROL ENRIQUE.- En contra.  

 

 

    SALAS DÁVILA JEHÚ.- En contra.  

 

 

    VALDÉZ ESPINOZA KARLA.- En contra.  

 

 

    ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- A favor.  

 

 

    VIOLETA CERRILLO.- A favor.  

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor.  

 

 

    INFANTE MORALES.- A favor.  
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    MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- A favor.  

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- En contra.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 11 votos a favor, 17 en contra, y cero abstenciones.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Conforme al resultado de la votación, esta Soberanía Popular desecha el 

Dictamen presentado. Continuando con el Orden del Día, pasamos ahora a la discusión y 

aprobación en su caso, del Dictamen referente a la Iniciativa con Proyecto de Decreto… 

Me lo puso mal… relativo a la solicitud de intervención, a efecto de que se le solicite un 

Informe a la Secretaría de la Función Pública, presentada por el Ciudadano Jorge Rada 

Luévano. Se somete a discusión en lo general, las Diputadas y Diputados que deseen 

intervenir, favor de manifestarlo ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para 

intervenir en lo general, pasamos ahora a votación nominal, empezando por mi derecha; 

solicito al Segundo Secretario, tome y dé cuenta del resultado de la votación; así mismo, le 

suplico a las Diputadas, a los Diputados, favor de no abandonar el recinto una vez que 

inicie la votación.   

 

 

 

    DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- A 

favor.  

 

 

    BARRAGÁN SUSANA.- A favor.  

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor.  

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- A favor.  

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- A favor.  

 

 

    BRIONES OLIVA HERMINIO.- A favor.  

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ MARÍA DEL REFUGIO.- A favor.  
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    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- A favor.  

 

 

    BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- A favor.  

 

 

    DEL MURO GARCÍA.- A favor.  

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Galván.  

 

 

    RODRÍGUEZ CAMARILLO.- A favor. 

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- A favor.  

 

 

    FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- A favor.  

 

 

    DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- A favor.  

 

 

    PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- A favor.  

 

 

    MANOLO GALLARDO.- A favor.  

 

 

    ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- A favor.  

 

 

    LAVIADA CIREROL.- A favor.  

 

 

    SALAS DÁVILA JEHÚ.- A favor.  

 

 

    VALDÉZ ESPINOZA KARLA.- A favor.  

 

 

    ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- A favor.  

 

 

    VIOLETA CERRILLO.- A favor.  
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    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor.  

 

 

    INFANTE MORALES.- A favor.  

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- A favor.  

 

 

    MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- A favor.  

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- A favor.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 27 votos a favor, cero en contra, cero abstenciones.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobado en lo general. Esta 

Presidencia pregunta a la Asamblea, si alguna Diputada o Diputado desea reservar parte o 

partes del Dictamen que estamos discutiendo. No habiendo oradores inscritos en lo 

particular y estando aprobado en lo general, esta Presidencia declara por aprobado el 

Dictamen, se le dará el trámite correspondiente, para su respectiva publicación. Diputadas y 

Diputados, continuando con el Orden del Día, pasamos ahora al punto de Asuntos 

Generales, tiene la palabra la Asamblea; les informo que con anterioridad se han inscrito el 

Diputado Armando Delgadillo, la Diputada Karla Valdéz, y el Diputado José Luis Figueroa 

Rangel, ¿Alguien más? 

 

 

 

    LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Diputado Presidente, voy a 

declinar en Asuntos Generales. Gracias.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada.  

 

 

 

    EL DIP. FIGUEROA RANGEL.- En los mismos términos, 

Figueroa Rangel José Luis.  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. 

Diputado Delgadillo. 

 

 

 

    EL DIP. DELGADILLO RUVALCABA.- En los mismos 

términos, Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se cierra el  registro de Asuntos 

Generales. Diputadas y Diputados concluido el Orden del Día, y no habiendo más asuntos 

que tratar, se cita a las y los Ciudadanos Diputados, a las 12:00 horas en punto, para la 

siguiente Sesión, con motivo de la Comparecencia del Fiscal General de Justicia del Estado 

de Zacatecas. Muchas gracias.  
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